

主日禮拜程序

主後 2014 年 1 月 19 日上午十時

— 尊崇上主 —

序樂.....(肅靜默禱敬拜主).....司琴

宣召.....司會

詩歌讚美.....(咱來讚美敬拜主).....會眾

— 謙卑認罪 —

認罪*.....(默禱中向主認罪).....會眾

保證*.....(聖經保證的話).....牧師

榮光歸聖父上帝，榮光聖子聖神三位一體。
昔佇的現在佇的，將來亦永遠佇的，無窮無盡。阿們。

啟應.....“啟應文第 17 篇”.....司會/會眾

祈禱.....(司會領禱後，會眾同誦*主禱文).....司會

主聽阮祈禱，主聽阮祈禱，主聽阮祈禱，賞賜阮平安。阿們！

聖詩*.....第 480 首.....會眾

— 恭聽主話 —

聖經.....約翰福音 1:29-42.....司會

獻詩.....『空虛眠夢』.....聖歌隊

講道.....『你們在尋什麼？』.....牧師

— 回應主愛 —

奉獻**.....(奉獻是教會會員與基督徒的本份與權利).....司獻

奉獻感謝*.....值日執事

歡迎/報告.....司會

頌榮*.....第 512 首.....會眾

祝禱*.....阿們頌.....牧師

殿樂.....(肅靜默禱).....司琴

(*會眾起立，不方便者請留坐)

(**新來的鄉親客人如果沒有預備或不太清楚奉獻的意義，可以不必參與)

《肢體關懷與代禱事項》

- (1) 請為身體欠安、心靈軟弱、新會友、訪客、慕道、出外的兄弟姐妹關心代禱及鼓勵，打電話互相「請安」。
- (2) 請為 FPCOC 社區福音事工的籌備及計劃代禱。

《報告與通知》

- (1) 今日主日學後請姐妹留步為下主日婦女會獻詩練習。
- (2) 本主日下午一點卅分，禮拜部歡迎您來參加教會 Power Point 設計及控制訓練會。
- (3) 柑桔團契訂于 1/25/2014 (週六)到柑仔園摘橘子，集合時間上午 9:30 在 G&M Nursery 入口。10151 Cleveland Ave, Riverside CA 92603,詳情請洽會長 劉路得 (714) 335-8957。
- (4) 本會訂於二月一日(週六)下午三點，舉行新春電影(總舖師)欣賞會，五點半聚餐，歡迎兄弟攜帶應節點心分享並邀請親朋好友，共渡佳節。
- (5) 2014 年度提名委員：
小會：周琇真(主席)，徐良俊 執事會：林滿生
柑恩：魏柏卿 柑泉：周實 柑桔：劉路得
婦女會：林桂芳
- (6) 本會預定 3 月 2 日(主日)下午 1 點 30 分召開 2014 年春季和會。請任職 2013 年度各部長老、執事會及各團契會長負責提供 2013 年事工報告。請 2014 年度各部長老、執事會及各團契會長負責準備 2014 年事工計劃報告。
*請將準備之資料於 2/2 前送交給牧師或書記胡長老。

【本週金句】：希伯來書 12:1

『已經有做干證的到許多，親像雲圍咱，就著放下逐號的重擔，及快快纏絆咱的罪，用吞忍，來走所安排佇咱頭前的路站，』(台漢本)

『我們既有這許多的見證人、如同雲彩圍著我們、就當放下各樣的重擔、脫去容易纏累我們的罪、存心忍耐、奔那擺在我們前頭的路程、』(和合本)

【年度目標】人人裝備、進入社區

以弗所書 4:12「成全聖徒、各盡其職，建立基督的身體」
彼得前書 4:10「各人要照所得的恩賜彼此服侍，做神百般恩賜的好管家」

【一年讀經計劃表】

01/20(一)出 07-09	01/21(二)出 10-12	01/22(三)出 13-15
01/23(四)出 16-18	01/24(五)出 19-21	01/25(六)出 22-24
01/26(日)出 25-27		

《週間聚會》

日期 / 禮拜	時間	本週各項聚會	聚會地點
1 月 22 日(三)	10:00am	查經禱告會-「士師記」	本教會長輩室
1 月 22 日(三)	8:00 pm	北區查經班-「創世記」(暫停)	陳有義夫婦府上

《成人主日學課程》

1 月 19 日	會友時間—介紹新主日學課程	許明遠牧師
1 月 26 日	士師記和路得記(二)	大衛鮑森牧師主講 DVD

《聖工分擔》

	講道	司會	司琴	讚美	招待	司獻	備餐	清潔	獻花	音響	投影	值日	長執			
本主日	許明遠	胡宏業	曾淑吟	陳文玟	謝天祐	林桂芳	陳志明	林菊美	陳素敏	高達昌	林文垣	曾淑吟	林正發	黃泰元	徐良俊	林滿生
下主日	許明遠	周琇真	曾淑吟	陳文玟	陳燦輝	劉路得	張世武	洪文祥	李久富	謝雪雲	黃元嬌	周正發	林正發	黃泰元	徐良俊	林滿生

正月值月長執：◆長老：徐良俊：9/654-7816 ◆執事：林滿生：5/802-0271

上週出席人數

主日禮拜出席人數：台語部 92 人 英語部：18 人

☞ 誰是殘障？ ☜

那年八月的暗夜，晚上要回家時正下著雨。我開到一條少有人走的路時，狂風驟雨擊打我的車子，突然手上的方向盤猛然一震，車子失控突然偏向右邊。同時我聽到可怕的爆炸聲，我奮力把車停在雨滑的路肩想到整個情況便愕然不知所措，我不可能獨立換下爆胎，完全不可能。因為我的運動神經受到感染，病情逐漸惡化，起先是感染到右手右腳，然後是另一邊，雖然生病，但是車上裝了特別器具的輔助，我還是一樣開車上下班。

後來我想到，也許路過的車子會停下來，但我隨後就打消了這種想法，為什麼它們要停下來？我知道連我自己都不會停，然後我記起路邊不遠處有棟房子，於是我發動車子，緩緩砰然前進，開進泥土地。幸運地，房子的燈光正歡迎我，我開進車道，按了喇叭，有個小女孩開了門，站在那裡看著我。我搖下車窗，大聲說：「車胎爆了！需要有人替我更換，因為我跛腳，無法自己更換。」他進入屋內，一會兒出來時裹著雨衣，戴雨帽，後面跟著一個男人，愉快地跟我打招呼。

舒適而乾爽地坐在車內，覺得在暴風雨中奮鬥的男人和小女孩很可憐，沒關係，我會付錢給她們。雨勢稍減，我搖下車窗看換胎過程，他們似乎動作很慢，我開始有點不耐煩。我聽到車的後邊，傳來金屬的清脆碰撞聲和女孩的聲音：「爺爺，這是千斤頂手把。」老人低聲含糊地回答。車子慢慢被頂了上來，接下來是一連串的聲音，搖動及車後低聲的對話，最後終於完工了，千斤頂移開時，我感到車子撞到地面，接著行李箱門關閉的聲音。他們就站在車窗口，老人有點嶮嶮，寬大雨衣下的他看起來很虛弱，小女孩大概八歲或十歲他往上看我時快樂的臉龐帶著微笑！他說：「這樣的天氣，車子出毛病很糟糕，不過，都修理好了。」 「謝謝」，我說：「那我該付你多少錢呢？」他搖搖頭說：「不用，蒂喜雅告訴我，你的腳不方便，我很樂意幫忙，我知道如果是你，你也會幫我忙的，不用收費，朋友。」我拿出一張五元紙鈔：「不！不，付賬是應該的。」他沒有意思要拿錢，小女孩靠近車窗，低聲的對我說：「爺爺看不見。」接下來幾秒鐘，我只感到羞愧和震驚，我從未有過那種強烈的感

覺，一個盲人和小孩，在黑暗中用濕冷的手指，去摸索螺栓和工具。而他的盲眼所帶來的黑暗，恐怕至死才能終止，他們卻仍願幫我在風雨中更換輪胎，而我卻坐在暖活舒適的車中。

誰是殘障？

他們道晚安離開之後，我不記得自己坐在那裡多久，但時間長到足以讓我好好的探索自己的內心深處，找出所有恐懼不安的癥結。我了解到以前的自己，心中只充滿了自憐，自私，對別人的需要很冷漠，不體諒別人，我坐在那兒禱告，謙卑的祈求力量。祈求更能瞭解與透徹洞悉自己的缺點，也祈求信心，以克服這些缺點我祈求上帝，降福給這位眼盲者和他的孫女。

最後我把車子開走，心裡仍然顫抖，精神上卻滿是謙卑。誰是殘障？值得大家深思。不管您怎麼想，好朋友就是這樣。能聯絡、互相關懷就是好朋友。能分享及互相勉勵當然更棒。遇到困難不能自認殘障，因為還有很多人更需要您的幫忙。

願上帝保佑你平安喜悅！

（取自網路）